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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
2– 8 вересня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Відбулася зустріч Міністра закордонних справ України Костянтина Грищенка з Радником 
Прем’єр-міністра Великої Британії з питань Європи та глобальних питань Джонатаном 
Канліффом. Особлива увага під час переговорів була приділена необхідності поглиблення 
двостороннього політичного діалогу на вищому рівні.  
Співрозмовники обговорили також широке коло питань європейської інтеграції України, 
зокрема, можливості підтримки Великою Британією тих елементів переговорного процесу 
щодо Угоди про асоціацію, які мають принципове значення для України. Костянтин 
Грищенко наголосив у цьому контексті на важливості закріплення європейської 
перспективи та відкриття ринків ЄС у рамках всеохоплюючої зони вільної торгівлі. 
 
www.mfa.gov.ua, 06.09.2010 
3 вересня 2010 року в Українському домі відбулася презентація Національної доповіді 
«Цілі Розвитку Тисячоліття. Україна-2010», підготованої Міністерством економіки України 
та Програмою розвитку ООН в Україні для презентації на Саміті ООН під час 65-ої сесії 
Генеральної Асамблеї ООН  наприкінці вересня 2010 року в штаб-квартирі ООН. 
Загалом у підготовці доповіді взяли участь понад 100 представників урядових установ, 
наукових інституцій, агенцій ООН, міжнародних організацій, громадських організацій 
тощо. Результати спільної роботи презентував Перший заступник Міністра економіки  
України Анатолій Максюта. У своїй доповіді він окреслив сім головних Цілей розвитку 
України до 2015 року. Заступник Міністра економіки Ірина Крючкова у своєму виступі 
проаналізувала здобутки за 10 років по досягненню зазначених Цілей, перешкоди на 
шляху динамічного розвитку країни, визначила основні проблеми нинішнього етапу 
реалізації завдань Цілей розвитку тисячоліття та шляхи їхнього вирішення. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 03.09.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Інспектори Держспоживстандарту впродовж червня-серпня 2010 року перевірили близько 
230,481 тис. дал питної фасованої й мінеральної води та безалкогольних напоїв на 
загальну суму 3 млн. 111 тис. грн. під час виробництва. Із-за невідповідності нормативної 
документації (НД) було забраковано 28% продукції на загальну суму понад 1 млн. 301 
тис. грн. Про це УНІАН повідомила прес-служба Держспоживстандарту.  
Згідно повідомленню, загалом було перевірено 183 підприємства, на 116 з них виявлені 
порушення.  
 
http://economics.unian.net, 03.09.2010 



У серпні 2010 року інспектори державного нагляду ДП «Львівстандартметрологія» 
перевірили 4,6 т хлібобулочних виробів на суму 15 тис. 707 грн. Через невідповідність 
нормативній документації (НД) було забраковано 1,659 т продукції на суму понад 7 тис. 
грн. (36 %). Окрім цього, було перевірено 699 кг макаронних виробів на суму 2 тис. 610 
грн. Продукція в повному обсязі не відповідала вимогам НД. 
Було перевірено 5 підприємств-виробників хлібобулочної продукції та макаронних 
виробів Львівської області. Порушення встановлено на 4 із них. Причинами порушень 
був недостатній контроль за додержанням технологічної дисципліни, незадовільний стан 
нормативно-технічної документації, недостатня підготовка виробництва до випуску 
продукції та порушення Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність». 
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
02.09.2010 
Кабінет Міністрів України прийняв заходи щодо недопущення ввезення в країну 
африканської чуми свиней. Як повідомили УНІАН у прес-службі Віце-прем'єр-міністра 
Віктора Слаути, відповідні заходи були затверджені на засіданні Державної надзвичайної 
протиепізоотичної комісії. 
«Члени комісії заслухали інформацію про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми 
свиней і прийняли заходи з недопущення занесення цієї хвороби на територію України, а 
також звіт про прийняті заходи щодо недопущення несанкціонованого ввезення на 
територію України, зокрема, поза пунктами пропуску через державний кордон, продуктів 
і сировини тваринного походження», – говориться в повідомленні прес-служби. 
Як повідомляв УНІАН, Державний комітет ветеринарної медицини України 3 серпня п.р. 
попереджав про загрозу виникнення в країні африканської чуми свиней. 
 
http://economics.unian.net, 06.09.2010 
Українські виробники соняшникової олії та соків виступають проти скасування 
обов'язкової сертифікації харчової продукції. Про це керівники асоціацій «Укроліяпром» 
та «Союз виробників сокової продукції України» заявили на розширеній нараді в 
Держспоживстандарті України 7 вересня 2010 року. 
За словами представника «Союзу виробників сокової продукції України» Сергія 
Черепкова, «якщо виробник хоче представити свій продукт на ринку, особливо, коли мова 
йде про європейські ринки, він обов'язково повинен його сертифікувати. Це перша й 
головна умова». 
«Сертифікація – це, перш за все, відповідність харчових продуктів нормам безпеки. Люди 
хочуть бачити на прилавках сертифіковану продукцію. Вони шукають відповідні 
позначення й довіряють тільки сертифікованим товарам», – наголосив пан Черепков. За 
словами фахівця, зараз міжнародні корпорації лобіюють свої інтереси в Україні, 
домагаючись скасування обов'язкової сертифікації. Їх мета – цілком зрозуміла. 
У свою чергу, заступник голови Асоціації «Укроліяпром» Тетяна Бевзюк сказала, що 
українська олія продається сьогодні в 80 країнах світу. «Наші виробники проходять 
сертифікацію, тому що ми зобов'язані запевнити споживача в якості нашої продукції. Ми 
впевнені у своєму продукті й не боїмося проходити сертифікацію», – додала вона. При 
цьому Тетяна Бевзюк висловила побоювання, що скасування обов'язкової сертифікації 
харчової продукції в Україні не призведе до аналогічних дій із боку європейських країн.  
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
07.09.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У 2009/2010 маркетинговому році, який закінчився 1 вересня, Україна поставила на 
світовий ринок 2,5 млн. тонн соняшникової олії. Це 60% усього світового експорту й 

http://www.dssu.gov.ua/control/uk/publish/article/system?art_id=142365


більше 80% обсягу соняшникової олії, виробленої українськими заводами (2,9 млн. тонн). 
«Українське масло експортувалося в 64 країни світу. Уперше в цьому сезоні відкрився 
дуже перспективний китайський ринок», - відзначає генеральний директор асоціації 
«Укроліяпром» Степан Капшук. Основними ж покупцями української олії в сезоні, що 
завершився, стали Індія, Єгипет, Алжир і країни ЄС. 
Експортувавши 2,5 млн. тонн олії, Україна зі значним відривом випередила своїх головних 
конкурентів — Аргентину й Росію, які забезпечили 19% і 11% потреби ринку відповідно.   
 
www.agroua.net, 06.09.2010 
Імпорт гречки в Україну за звичайним режимом, можливість якого обговорюється в уряді, 
не нанесе відчутного удару по цінах, зважаючи на те, що в Україні діє 20% імпортне мито 
на гречку. Про це йдеться в повідомленні аналітичного департаменту "Української 
аграрної конфедерації".  
"Проте, якщо імпорт буде пільговий через Аграрний фонд (як у ситуації з імпортом 
цукру), тобто без мита й ПДВ, то вітчизняний виробник може серйозно постраждати", - 
вважають експерти. На їхню думку, такий імпорт, "особливо в період масової реалізації 
гречки, зумовить штучне зниження ціни на цю культуру та зменшить зацікавленість 
українських гречкосіїв займатися її вирощуванням у подальшому". "Такий розвиток подій 
на короткий термін надасть вигоду кінцевим споживачам, але в подальшому негативно 
вплине на виробників, а згодом, і на споживачів", - вважають експерти УАК.  
Нагадаємо, відкриваючи засідання уряду 2 вересня Прем'єр-міністр України Микола 
Азаров пообіцяв у разі необхідності закупити гречку на зовнішньому ринку для 
стабілізації цін в Україні. 
 

РБК-Україна, 07.09.2010 
Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики і земельних відносин 
відхилив під час свого засідання проекти законодавчих актів про введення в Україні 
мораторію на експорт зерна. Про це повідомляє Українська аграрна конфедерація (УАК). 
Сергій Стоянов, генеральний директор УАК, який брав участь у засіданні робочого 
комітету, запропонував відхилити вищезазначені документи як такі, що "суперечать духу 
Конституції України й законам "Про підприємництво", "Про зерно і ринок зерна в Україні" 
і іншим законам". Крім того, С.Стоянов додав, що названі проекти законодавчих актів 
"суперечать інтересам товаровиробників і інших учасників ринку зерна". 
Нагадаємо, на даний момент у ВР зареєстрований законопроект "Про внесення змін до 
Закону України "Про зерно і ринок зерна в Україні" (щодо повного забезпечення потреб 
держави в зерні)" N7061 від 30 серпня 2010 р. депутатів П.Симоненка й О.Ткаченка, який 
передбачає введення мораторію на експорт зерна з України до 1 січня 2011 р. 
 
BIZ.liga.net, 08.09.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
4-5 вересня в Національному музеї народної архітектури та побуту "Пирогов" відбувся 
традиційний щорічний фестиваль народної творчості "Осінній ярмарок". Фестиваль зібрав 
понад 500 учасників з усіх куточків України.  
Два дні відвідувачі мали змогу познайомитись з виробами відомих гончарів з Опішні, 
Василькова, Косова, Волині; вишивальниць із Решетилівки, Богуслава; різьбярів із 
Чернігівщини, Івано-Франківщини; майстрів, які плетуть із лози, соломи, кореня сосни. 
Привезли свої вироби також жителі Полтавщини, Київщини, Луганщини, 
Дніпропетровщини. 
 
Gazeta.ua, 06.09.2010 
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